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Program Facts and Feedback 

 27 non-State Bar of Michigan related sponsors helped to broaden the audience and

potential outreach.

 101 total attendees.

We surveyed those who attended and their feedback was: 

 Overall 91 percent of respondents thought the training was excellent or very good.

 100 percent of respondents found the presenters at the program good to excellent

 Over 86 percent found the information was very useful.

 94 percent of respondents thought that the location was good.

 57 percent of people who took the feedback survey provided their contact information for

similar future training opportunities.

 97 percent would attend a similar training.

Comments on the day included: 

 “I really enjoyed the program and was glad to see the number (and diversity) of the

participants.”

 “Very engaging and dynamic.”

 “This was a wonderful presentation that should be replicated to even wider audiences. There

are so many applications for the materials and suggestions, if properly ingested.”

 “This was one of the best presentations that I’ve attended in a long while. A Monday morning

well spent!”

 “It was one of the best presentations that I’ve attended in a long time.”

 “Very powerful information.”




